11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2008 16:09:27

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.03.2008 16:53:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31391/answer/31392




Auton! 3y[, ydalleHHOe MOUYEHCITyCKaHKe, M3MEHeHNe 1IBeTa U 3allaxa MOUM MOTYT OBITh
IpU3HAKaMHU BOCIAUTEIBHOTO MPOIlecca B MOYEII0I0BOM cucTeMe. BaM MOKeT IOMOYb I'PaMOTHBIN
CIIeIMATUCT B 00JITaCTH YPOJIOTHH U aHIPOJIOTHH.



